
SFÉRICKÉ KINO VE ŠKOLE
Už po několikáté jsme k nám do školy pozvali sférické kino, které
se rozprostřelo v naší tělocvičně. Nafouknutá kupole sloužila
jako promítací plátno a všichni diváci byli pohodlně usazeni pod
ní, aby si užili nevšední zážitek.
Děti ze školky shlédly představení o Barnym a Beeniem, kteří se
společně starali o čistotu podmořského světa. 
Žáci měli tu možnost vidět projekce hned dvě. První projekce
byla přírodovědná a pojednávala o kouzlu stromů, o fotosyntéze,
výrobě kyslíku a také o tom, jak vlastně stromy rostou a proč
ztrácí na podzim své listí. Druhý krátký film jménem SUPER
SALVADOR byl o klimatických změnách, o chování k planetě 
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noviny 

Při příležitosti mezinárodního dne rádia, se nám povedlo 

domluvit na 8. února pro naše žáky exkursi do Rádia Relax na 

Kladně.  Po společné cestě vlakem jsme se museli rozdělit na 

dvě skupiny, jelikož prostory, odkud Rádio vysílá, jsou nevelké.

Obě skupinky si prohlédly prostory kladenské Galerie, ale 

hlavně přímo vysílací studio. Dozvěděli jsme se, jaká je práce 

zprávaře i moderátora, co všechno toto dvě obnáší, jaké jsou 

nutné znalosti a dovednosti, aby člověk toto povolání vykonával 

dobře. Největším zážitkem pro všechny bylo to, že jsme byli 

slyšet v samotném vysílání. Pozdravili jsme posluchače a 

pověděli jim o naší krásné škole.

Zemi a snažil se žáky přimět ke
společenské zodpovědnosti a k
péči o přírodu. 
Všechny tři programy, které byly k
vidění, žáky připravovaly na
přicházející jarní období a s ním
spojený Den Země a  akci Ukliďme
Česko.
Věříme, že sférické kino bylo pro
všechny nejen zábavné, ale také
poučné a že se v naší škole opět
někdy vydáme za tímto nevšedním
zážitkem.



UDÁLOSTI V ÚNORU A BŘEZNU
Měsíc únor byl jako tradičně o něco kratší než ostatní měsíce.

Letos mu ještě několik školních dnů ukrojily pololetní a jarní

prázdniny. I tak se toho dělo ve škole i školce dostatek.

 Březen byl událostmi nabitý, a tak je tentokrát náš kalendář

velmi stručný, aby se sem všechno pěkně vešlo. O některých

akcích jste se již mohli dočíst na webu školy, o jiných se dočtete

v tomto vydání školních novin.
.

3.2 Pololetní prázdniny

8.2. Exkurse školáků do Rádia Relax na Kladně

10.2. Návštěva PČR ve škole- program bezpečné

chování (nejen) o prázdniny

13.-17.2. Jarní prázdniny

20.2.  Masopustní dobroty na kroužku vaření a

pečení

21.2. Divadélko pro školy- přestavení Bajky pana

Ezopa

24.2. Návštěva družiny na obecní zabijačce

27.2. Karneval ve školce, škole i školní družině

1.3. Žáci navštěvující technický kroužek pracovali

na projektu výroby ptačích budek.

14.3. Tematické jarní fotografování

17.3. Sférické kino pro školu i školku

18.3. Bazar knih ve škole spojený s jarním

jarmarkem

24.3. Pokusné ověřování kombinovaného

vzdělávání- téma loutky

31.3. Noc s Andersenem a přenocování školáků ve

škole ( více o této akci v příštím vydání novin). Chceme touto cestou

poděkovat paní Petře

Hoffmanové, za krásný

sponzorský dar pro děti z naší

školky, ve formě

karnevalových kostýmů. Moc

si toho vážíme.
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Kuchaři a kuchařky, pekaři a pekařky
Kroužek vaření i pečení neustále zkouší novinky. Žádná lekce není stejná, stejně tak, jako žádný pokrm se kuchaři
nikdy nepodaří úplně stejný. 
V masopustním období se chystala pučálka a pekly masopustní koblihy. Když se blížil den žen, kuchaříci chystali
jedlé dárky pro všechny ženy- müsli na zdravou sladkou snídani a řeřichová srdíčka. Kromě toho všeho se
neustále ochutnávají novinky z řad ovoce, zeleniny, luštěnin a dalšího.

Do Krušovic za námi dorazilo

Divadélko pro školy s představením

Bajky pana Ezopa. Školní tělocvična

se proměnila na les plný zvířátek,

která řešila obdobné starosti jako my,

lidé. Mohli jsme sledovat, jak vrána

přišla o sýr, jak želva vyhrála závod

nad zajícem a jak je dobrá rada drahá.

Představení bylo plné písní, humoru,

ale především poučení.

Jsme velmi rádi, že si tento divadelní

soubor našel ve svém nabitém

programu čas také na naší školu a

těšíme se na další návštěvu.
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Pokusy v družině
Nejen během výuky, ale také ve školní družině máme čas věnovat se pokusům a objevování nového. Na začátku
března si žáci vyzkoušeli práci s potravinářským barvivem a namísto klasických velikonočních vajíček použili listy
čínského zelí. Výsledek na sebe nenechal dlouho čekat. Zábavnější a napínavější než samotná práce bylo však
následné každodenní pozorování výsledků pokusu.

ŠKOLNÍ DÍLNY
Technický kroužek pravidelně navštěvuje školní
dílny a využívá nového vybavení, které je v nich
zakoupené. V měsíci únoru žáci pracovali se dřevem
a vyráběli krmítka pro ptáčky v podobě křesílek,
která můžete už nyní vidět v okolí školy. 
Dále mimo jiné pracovali na výrobě odznáčků pro
budoucí prvňáčky.

V tomto roce nahradil tradiční velikonoční jarmark BAZAR KNIH ve
škole. Od štědrých dárců jsme dostali mnoho krásných a
zajímavých  knih k prodeji a za ceny více než lidové jsme je nabízeli
dále, aby dělali znovu radost. Za utržené finance se doplníme žákům
školní knihovnu novými tituly.
Na své si přišli však i ti, kteří mají rádi velikonoční a jarní výzdobu, v
polytechnické učebně si mohli pořídit výrobky našich dětí a žáků.
Výběr byl opravdu pestrý co do materiálů i nápadů.
Občerstvení, které bylo připraveno ve školní jídelně, se stalo cílovou
stanicí mnoha návštěvníků našeho jarmarku.
Děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli, dárcům knih i
kupujícím, všem zaměstnancům školy, kteří zde trávili svůj volný
čas, ale také všem dětem, které se zápalem vyráběly, prodávaly i
nakupovaly.

BAZAR KNIH A VELIKONOČNÍ 
JARMARK



Pokusné ověřování 
kombinovaného vzdělávání
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Gratulujeme
Moc gratulujeme žákyni našeho pátého ročníku k překrásnému umístění v recitační soutěži. 
Anežka obsadila s básní Pes U soudu od Miloše Kratochvíla krásné 3.místo v okresním kole 
soutěže dětských sólových recitátorů DĚTSKÁ SCÉNA 2023, která se konala 15.3. 2023 v 

Rakovníku.

Výtvarná výchova
Naše paní učitelky mají neustále nové nápady, a tak se prostě
nestane, že by se někde dělaly obrázky dva roky po sobě stejné.
Navíc třeba, taková koláž na míru, tak prostě musí chytit
všechny.

V pátek 23.3. proběhlo další pokusné ověřování
kombinovaného vzdělávání a tentokrát byly tématem loutky.
Žáci se dozvěděli mnoho zajímavého o divadle, loutkách a
mnoha pohádkách. Jako domácí příprava byla zadána výroba
loutek a kulis, aby si po návratu do školy mohli všichni zahrát
loutkové představení. Těšit se můžeme na Perníkovou
chaloupku, pohádku Boudo budko a další.

„Pouze děti ví, co hledají.“
Malý Princ
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Duben a květen patří jako již tradičně zápisům do
mateřských i základních škol. Naše škola a školka
letos pořádají nejen zápisy, ale také den
otevřených dveří spojený s ukázkou vyučování.
Zveme všechny přátele školy, rodiče a zároveň
také budoucí prvňáčky, aby se mezi nás přišli
podívat a prohlédnout si naší školu. 
Pokud by Vám jakýkoliv z námi nabízených termínů
nevyhovoval, nebojte se nás kontaktovat a
domluvit si termín jiný. U nás totiž není "individuální
přístup" pouhá fráze.

12.4. 2023 8:00- 10:00 Den otevřených
dveří a ukázková hodina výuky.
17.4. 14:00- 16:30 Zápis do školy
17.5. 15:00- 16:30 Zápis do školky

ZVEME VÁS

Všechny potřebné dokumenty k zápisu do školy nebo školky 
naleznete na www.zskrusovice.cz


